



29 апреля 2016г. ветераны Великой Отечественной войны, студенты, школьники собрались на станции «Ростов-Главный». Они приветствовали ретропоезд «Победа» — специальный состав, который в преддверии 9 мая преодолел длинный путь и представил на станциях по пути следования театрализованное представление «Победа во имя живущих».

В этом году ретро-поезд прошёл по станциям: Миллерово, Каменоломни, Таганрог-1, Батайск, Азов, Зерноград, Куцевка, Краснодар-1, Кавказская и Минеральные Воды. Ростов стал конечной точкой маршрута.

Локомотив ретросостава — «участник» Сталинградской битвы, паровоз Эр 739–99 1935 года выпуска. Несмотря на солидный возраст и работу на паровой тяге, он развивает приличную скорость.